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库尔勒市第四中学2015-2016学年（下）期末考试
（高二年级理科数学）试卷
考试范围：选修2-2,2-3；试卷页数：2；考试时间：100分钟。
班级：___________姓名：___________考号：___________
一、选择题（每小题5分，共60分）
1．复数[image: image169.png]HERFIRE
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2．设ξ的分布列如下：
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 D．不确定
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4． 3名同学分别报名参加学校的足球队，篮球队，乒乓球队，排球队,每人限报其中的一个运动队，不同报法的种数是（   ）
A.
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5．如果随机变量
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6．已知
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的取值如下表：
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线性相关，且回归方程为
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10．甲、乙两人相互独立地解同一道数学题．已知甲做对此题的概率是0.8，乙做对此题的概率是0.7，那么甲、乙两人中恰有一人做对此题的概率是（   ）

A． 0.56   


B．0.38   


C．0.24    


D．0.14
11．一盒中有12个乒乓球，其中9个新的，3个旧的，从盒中任取3个球来用，用完后装回盒中，此时盒中旧球个数
[image: image46.wmf]X

是一个随机变量，其分布列为
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12．把座位编号为
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的6张电影票分给甲、乙、丙、丁四个人，每人至少分一张，至多分两张，且分得的两张票必须是连号，那么不同分法种数为（   ）
A.240      B. 144        C.196       D. 288

二、填空题（每小题5分，共20分）
13．已知随机变量
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~(5,)

3

B

x

，随机变量
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14．设二项式
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的展开式中常数项为A，则A＝．
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是虚数单位，若复数
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是纯虚数，则实数
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的值为 ．
16．如图阴影部分是由
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围成，则其面积为________．
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三、解答题（每道题14分，共70分）
17．已知函数
[image: image64.wmf](
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（1）求
[image: image65.wmf](
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fx

的单调区间和极值；
（2）求曲线在点
[image: image66.wmf](

)

(

)

0,0

f

处的切线方程．
18．在添加剂的搭配使用中，为了找到最佳的搭配方案，需要对各种不同的搭配方式作比较。在试制某种牙膏新品种时，需要选用两种不同的添加剂。现有芳香度分别为0，1，2，3，4，5的六种添加剂可供选用。根据试验设计原理，通常首先要随机选取两种不同的添加剂进行搭配试验。用
[image: image67.wmf]x

表示所选用的两种不同的添加剂的芳香度之和。
（Ⅰ）写出
[image: image68.wmf]x

的分布列；（以列表的形式给出结论，不必写计算过程）
（Ⅱ）求
[image: image69.wmf]x

的数学期望
[image: image70.wmf]E

x

。（要求写出计算过程或说明道理）
19．有甲、乙两个班级进行数学考试，按照大于或等于85分为优秀，85分以下为非优秀统计成绩后，得到如下的
[image: image71.wmf]22
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列联表：已知从全部210人中随机抽取1人为优秀的概率为
[image: image72.wmf]2
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	优秀
	非优秀
	[image: image73.jpg]ziyuanku.com



总计

	资*源%库甲班
	20
	
	

	乙班
	
	60
	Ziyuanku.com

	合计
	资*源%库
	
	210


（Ⅰ）请完成上面的
[image: image74.wmf]22

´

列联表;
（Ⅱ）判断若按99%的可靠性要求，能否认为“成绩与班级有关”；
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20．已知函数[image: image76.wmf](
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时，求[image: image79.wmf](
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的单调区间；
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和函数[image: image81.wmf](
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，直线[image: image84.wmf]PM

倾斜角都是钝角，求[image: image85.wmf]a

的取值范围．

21．用数学归纳法证明：
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 EMBED Equation.3 [image: image87.wmf])
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参考答案
1．A
【解析】
试题分析：
[image: image88.wmf](

)

21

2
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ii

i
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．
考点：复数的除法．
2．B
【解析】试题分析：由概率之和为1，得P等于
[image: image89.wmf]6

1

.
考点：概率的性质.
3．D
【解析】
试题分析：根据组合数的计算公式可得
[image: image90.wmf]!!

(2)(3)(4)(5)6543

2!(2)!6!(6)!

nn

nnnn
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=Þ----=´´´
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，从中可得
[image: image91.wmf]268

nn

-=Þ=

，故选D.
考点：组合数的计算.
4．B
Ziyuanku.com【解析】解：因为4名同学分别报名参加学校的足球队，篮球队，乒乓球队，每人限报其中的一个运动队，由分步乘法计数得到为，选B
5．D
【解析】
试题分析：由随机变量
[image: image92.wmf]x

~
[image: image93.wmf])

,

1

(

2

d

-

N

知，总体密度曲线关于
[image: image94.wmf]1

x

=-

对称，所以
[image: image95.wmf](31)(11)0.4

PP

xx

-££-=-££=

，
[image: image96.wmf](3)(1)0.1

PP

xx

£-=³=

，故选D.
考点：正态曲线.
6．B
【解析】
试题分析：∵点
[image: image97.wmf](

)

,

xy

在回归直线上，计算得
[image: image98.wmf]01342.24.34.86.7

2,4.5

44

xy

++++++
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∴回归方程过点（2，4.5）代入得4.5=0.95×2+a，∴a=2.6；
考点：回归方程
7．C
【解析】
试题分析：
[image: image99.wmf]1

21

0

0

(2)()11

xx

exdxexee

+=+=+-=

ò

，故选：C．
考点：定积分．
8．C．
【解析】
试题分析：令
[image: image100.wmf]1

x

=

，则可得
[image: image101.wmf]231

2(21)

222222254187
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n
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，故选C．
考点：二项式定理．
9．A
【解析】
试题分析：根据导数的定义知
[image: image102.wmf]k
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[image: image104.wmf]0
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=-1，故选A.
考点：导数的定义
10．B
【解析】
11．C
【解析】
试题分析：从盒中任取3个球来用，用完后装回盒中，当盒中旧球的个数为
[image: image105.wmf]4

X

=

时，相当于旧球的个数在原来3个的基础上增加了一个，所以取出的3个球中只有一个新球即取出的3个球中有2个是旧球1个新球，所以
[image: image106.wmf]21
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，故选C.
考点：离散型随机变量及其分布列.
12．B
【解析】
试题分析：由题意得，可分为两步进行：（1）先将票分为复合条件的
[image: image107.wmf]4

份，
[image: image108.wmf]4

人分
[image: image109.wmf]6

张票，其每人至少一张，至多两张，则其中两人一张，两人
[image: image110.wmf]2

张，且分得的票必须是连号的，相当于将
[image: image111.wmf]1,2,3,4,5,6

，这六个数字分用
[image: image112.wmf]3

个板子隔开，分为四部分且不存在三个连号，易得在
[image: image113.wmf]5

各空位中插入
[image: image114.wmf]3

个板子，共有
[image: image115.wmf]3
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种情况，但其中四种是一人
[image: image116.wmf]3

张票，所以共有
[image: image117.wmf]1046
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种情况；（2）将分好的四份对应分为
[image: image118.wmf]4

人，共有
[image: image119.wmf]4
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中，所以共有
[image: image120.wmf]624144
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种不同的分法，故选A.
考点：计数原理的应用.
【方法点晴】本题主要考查了排列、组合及其分步计数原理的应用，解答的关键是将标号的电影票的分票问题转化为数字采用隔板法分为四部分，采用了插空法解决问题，试题有一定的思维深度，属于中档试题，同时也是一个易错题，着重考查了学生分析问题和解答问题的能力及转化思想的应用.
13．
[image: image121.wmf]7
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【解析】
[image: image122.jpg]ziyuanku.com



试题分析：根据二项分布的数学期望及其性质，可得
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考点：二项分布的数学期望及其性质.
[image: image125.jpg]ziyuanku.com



14．
[image: image126.wmf]10

-

．
【解析】
试题分析：由二项式定理可知，二项式展开的第
[image: image127.wmf]1

r

+

项为
[image: image128.wmf]555
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考点：二项式定理．
15．
[image: image132.wmf]2
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【解析】
试题分析：由复数的运算可知
[image: image133.wmf]i
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[image: image134.wmf](
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是纯虚数，则其实部必为零，即
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考点：复数的运算.
16．
[image: image137.wmf]2
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【解析】
试题分析：由图中阴影知，
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，所以答案应填：
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考点：定积分求面积．
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综上[image: image158.wmf]1
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考点：1用导数研究函数的性质；2分类讨论思想。
21．见解析
【解析】证明分两个步骤：一是先验证：当n=1时，等式成立；
二是先假设n=k时，原式成立。再证明当n=k+1时，等成也成立，再证明的过程中一定要用上n=k时的归纳假设
证明：⑴ 当
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时，左边
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   ⑵ 假设当
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即当
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时原式也成立，由⑴⑵可知，对任意
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